            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 21.06.2019 günkü toplantısında aldığı 5 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.21.06.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 21.06.2019
KARAR NO         : 36
            İl Futbol Disiplin Kurulu 18.06.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-01.06.2019 Ant.Demir Spor- Alanya Bld.Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraç olduktan sonra sahadan zorla çıkartılan Alanya Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Gökay ALTAY”ın olayla ilgili savunmasının ve dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,  

2-02.06.2019 Serik Dikmen Spor – Ant.Mithatpaşa Spor (2.Küme Playoff) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Serik Dikmen Spor takımı yöneticisi İbrahim DEMİR”in olayla ilgili savunmasını göndermediği, Dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,  

 3-02.06.2019 Haşimişcan Mahallesi Spor- Park Antalya Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz edip aşağılayıcı sözler söylediği için ihraç olan, İhraçtan sonra da sahadan zorla çıkartılan ve aşağılayıcı sözlerine devam eden Park Antalya Spor takımı yöneticisi Serhan CENGİZ”in olayla ilgili savunmasını göndermediği, Dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,  

4-12.06.2019  Alanya Bld.Spor – Erdem Gençlik ve Spor (U-19 2.K.Playoff) müsabakasında;
         a) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme centilmenliğe aykırı sözler sarf eden Erdem Gençlik ve Spor takımından 7 sırt nolu Ali Eren BİRGÜL”ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         b)Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Erdem Gençlik ve Spor takımından 6 sırt nolu Cihan UÇMA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          c)Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakeme hakaret ve tehdit eden ve tribünden oyuncularını tahrik edici sözler söyleyen Erdem Gençlik ve Spor teknik sorumlusu Sadi ERDEM”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,
          5-12.06.2019 Alanya Bld.Spor – Yıldırım Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra sahadan zorla çıkan ve hakeme hakaret eden ve Müsabaka bitiminde sahaya girerek hakaretlerine devam eden Alanya Bld.Spor teknik sorumlusu Mehmet KILINÇ”ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
